

Ольга Ройтблат: За каждое направление деятельности в регионе должен отвечать профессионал

11:02 / 28 окт., 2013 [Полина Перепелица](#)



Фото с сайта tyumentoday.ru

Ройтблат, послание губернатора, образование, Якушев, Тюменская область

Панику в регионе никто не наводит – есть планы, есть и возможности их исполнения. Об этом, комментируя ежегодное послание губернатора Тюменской области к региональному парламенту, сообщила ректор ТОГИРРО **Ольга Ройтблат**.

«Мне понравился настрой губернатора. Его высказывания импонируют сущности моей работы. У меня есть лозунг: «Если ты работаешь сегодня хорошо, завтра ты отстанешь». Владимир Владимирович сказал жестче: «Кто остановится, тот отстанет». Он назвал и достижения, и вызовы времени, во имя кого и чего вершить. А дальше прозвучал некий инструментарий для достижения намеченного, – отметила она. – За последние пять лет доля детей, обучающихся в современных условиях, возросла с 84 до 92%. Это отличный показатель. Качественные показатели есть в обучении и повышении квалификации педагогического сообщества области. Кстати, 25% учителей, которые побеждали на различного уровня конкурсах в стране за последние десять лет, – педагоги Тюменской области. Это повод для гордости».

Ольга Ройтблат добавила, что впервые губернатор назвал фамилии исполнителей поручений. «За каждое направление деятельности в регионе должен отвечать профессионал. Абсолютно разделяю эту позицию», – резюмировала она.